

# 拖欠房租和教师工资,深圳厚德书院倒闭?

## 学生家长:孩子何去何从? 当地教育局回应:不了解!

近日,多名家长爆料称,深圳厚德书院疑因拖欠超千万元房租和教师工资倒闭,数百名在读高中生面临无书可读的窘境。7月10日,深圳市教育局政策法规处工作人员回应记者采访时称,不了解这个情况。

社交媒体上多个聊天截图显示,“深圳厚德书院正式退出深圳教育舞台,现在教育局已经进学校做收尾工作了。”“倒闭了?”“坑了我们的孩子,马上高三了,何去何从,希望教育局严查。”“老师们工资也没发,老师也是受害者。”

一位高二学生家长告诉记者:“这所学校收费可不低,以高考艺考学生为例,每学期学费59000元,住宿费5000元,资料费2500元,这还没有包括餐费和其他费用,这三项三年差不多40万元。高考文化班费用稍低一点,国际部收费就更高了。目前,学校负责人是否是网上传言的卷款跑路,还需官方进一步说明。”

记者注意到,名为“高一3班家长

群”的聊天截图显示:“学校已经确认倒闭了,管理层已经不见了,老师们几个月的工资及社保也没有。老师与学生都是受害者,我们将继续坚守4天,让学生完成学业水平考试。希望各位家长不要对老师有个人情绪。”

网传的一份落款时间为2024年6月28日的《告知函》显示,2016年1月26日,厚德书院租用了深圳市宝安区环观南路南侧的A厂房、B厂房、研发办公楼及配套空地(以下简称“租赁场地”),但厚德书院拖欠租金并一直拒不支付。无奈之下,场地所有方向厚德书院发出律师函,通知厚德书院《房屋租赁合同》于2024年1月24日解除,要求厚德书院支付拖欠租金并返还租赁场地。截至目

前,厚德书院拖欠的租金及场地占用费已超过1000余万元,场地所有方不得不予近期依法收回租赁场地,请厚德书院学生及相关人员及时搬离所有物品。

某社交平台上一段视频显示,一名女士解答学生家长提出的问题时表示,“如果找到新的投资方,将在原址办学,但由于学校目前财务方面的问题,要实现原址办学比较难。家长希望孩子们接受好的教育的心情能够理解,但是目前入读公办学校不可以。学校的老师和学生如能整体打包让公立机构托管是最好的方案,可能否完全做到或部分做到,目前还不能给大家一个明确说法。”

记者多次尝试联系视频发布者了解

详情,截至发稿时未获回信。而深圳厚德书院公开电话始终无人接听。

7月10日下午,深圳市教育局办公室工作人员回应记者采访时表示,“这个事由局政策法规处对外统一解释”,并提供了电话号码。记者两次致电深圳市教育局政策法规处,工作人员得知记者来意后两次以“不了解这个情况,以官方发布的信息为准。”挂断电话。

深圳厚德书院官微介绍,厚德书院是深圳市教育局管辖下的一所民办高中,学校创建于2016年,2018年开设高考复读部,是深圳民办高中最早一批开设高考复读班的学校,曾被深圳市教育局评为“优质特色民办学校”。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明



油罐车倒车进入公司大门。视频截图

## 食用油罐车 进入化工厂引发质疑 浙江海宁:采购大豆油用于生产

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔)7月10日,一条食用油罐车进入化工厂的视频引发广泛关注。视频显示,一辆油罐车正在倒车进入浙江日成新材料科技有限公司大门,油罐车罐体上标有“食用油专用”字样。网友质疑,近期油罐车混装引发热议,该食用油罐车进入化工厂是否涉嫌混装。

记者注意到,浙江日成新材料科技有限公司位于浙江省海宁市周王庙镇,所属行业为化学原料和化学制品制造业,经营范围包括:精炼剂、丝光皂、净洗剂、分散剂、助炼剂、绢炼剂、渗透剂、螯合分散剂、匀染剂、浴中润滑剂、沉淀防止剂、拔染剂、助拔剂、高效皂洗剂等。

7月10日下午,浙江省海宁市市场监督管理局发布情况说明,称食用油罐车进入化工企业是该企业采购大豆油用于生产。

## 初二女生领取成绩单后 失联十多天 安徽六安警方:正组织多方力量寻找

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔 实习生吕仁卓)近日,安徽六安一初二女孩失联引发关注。据家长称,女孩回学校领成绩单后一直没有回家。7月11日,记者从当地警方获悉,目前正组织多方力量扩大范围寻找。

寻人启事显示,失联女孩是初二学生,家住安徽省六安市金安区东河口镇牌楼村。6月30日到学校领成绩单后至今未归。最后一次离家时身穿绿色T恤,卡其色长裤,白色凉鞋,手戴一块电子表。据了解,女孩父母在外地打工,平时和爷爷奶奶生活在一起。女孩父亲高先生事后赶回家中,了解到当天女孩情绪正常,没有和他人发生矛盾。“她成绩不太好,但我们从来没有给过她学习方面的压

力。”高先生说。

记者从当地警方了解到,7月1日16时许,六安市公安局金安分局东河口派出所接到报警称:辖区某中学一女生于6月30日上午9时许失联。接警后,警方第一时间组织多警种开展调查工作,通过调取沿途全部监控进行排查,确定该女生于6月30日上午离校后独自一人行走至东河口镇滚水坝附近失去行踪轨迹。

连日来,警方组织多方力量不间断对事发地点至巢湖入口间全长约70公里的水域进行搜寻,对消失地点3公里范围内携带警犬进行全覆盖搜寻,尚未发现该女生。

目前,相关搜寻查找工作仍在不间断并持续扩大范围开展中。

## 西安蓝田一村地下异响 村民集体撤离避险 经勘察:系附近生活用水水泵故障导致

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔 实习生吕仁卓)陕西西安蓝田县一村庄多位村民发现地下有异响,当地政府立即组织村民撤离村庄。

7月10日,记者采访了蓝田县前卫镇康庄村多位村民。据他们讲,7月8日、9日,村民们连续听到地下传来闷响,还有明显的震动感,向有关部门反映后,镇政府第一时间组织疏散村民,并请来地质测量人员进行测量。“据说地表下九米有较大面积空洞,听到的闷响声属于坍塌的声音,目前测量人员还在监测中。”村民称,现在所有村民都撤离村庄,大部分群众已投亲居住,部分人员被安置在村委会避险。

10日晚,蓝田县自然资源和规划局

发布情况说明,称异响系附近生活用水水泵故障导致。

情况说明称,2024年7月9日17时,有群众反映前卫镇康庄村五组出现地下异响。接报后蓝田县立即组织将异响疑似危险区群众转移至安全地带,妥善安置。并由县资源规划局、县应急管理局等单位邀请技术单位和市级专家进行现场勘察,县交通局、县公安局交警大队对疑似危险区道路进行封控。

经技术单位和专家多轮次系统勘察,地下异响系附近生活用水水泵故障导致。目前故障水泵已维修,异响已消除。同时,对疑似危险区域及周边进行了全面地质勘察和安全隐患排查,已排除风险,群众已全部返回。